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СПОРТИВНИЙ ДИСКУРС УСПОРТИВНИЙ ДИСКУРС У
СОЦМЕРЕЖАХСОЦМЕРЕЖАХ

СПОРТИВНА ЖУРНАЛІСТИКА ЯК ГАЛУЗЬ СУЧАСНИХ
МЕДІА ВІДІГРАЄ ВАЖЛИВУ РОЛЬ У ФОРМУВАННЯ
ІМІДЖУ ДЕРЖАВИ, ОСКІЛЬКИ ДОСЯГНЕННЯ
СПОРТСМЕНІВ НАДАЮТЬ СТАТУСНОСТІ ТА
АВТОРИТЕТНОСТІ. СПОРТ Є ОДНІЄЮ З
НЕВІД’ЄМНИХ ЧАСТИН ЖИТТЯ МАЙЖЕ КОЖНОЇ
ЛЮДИНИ. СПОРТ ВИХОВУЄ, МОРАЛЬНО
ЗАГАРТОВУЄ, СЛУГУЄ СПОСОБОМ ФОРМУВАННЯ
НОВИХ СОЦІАЛЬНИХ, ПСИХОЛОГІЧНИХ ТА
КУЛЬТУРНИХ КОМУНІКАЦІЙ ТА «…ВИСТУПАЄ
МІКРОМОДЕЛЛЮ СОЦІАЛЬНОЇ СИСТЕМИ,
ЕКОНОМІКИ ТА КУЛЬТУРИ КРАЇНИ». 
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СПОРТИВНИЙ ДИСКУРС ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЯК МОВНА ДІЯЛЬНІСТЬ У РАМКАХ САМОЇ СФЕРИ СПОРТУ

СПОРТИВНИЙ ДИСКУРС РОЗУМІЄТЬСЯ ЯК
ПОСЛІДОВНІСТЬ МОВЛЕННЄВИХ ДІЙ, ЯКІ

СКЛАДАЮТЬ ЗВ’ЯЗНИЙ ТЕКСТ У  КОНТЕКСТІ,
МЕТОЮ ЯКОГО Є МАКСИМАЛЬНО ТОЧНЕ
ВІДОБРАЖЕННЯ ПРОЦЕСУ МОЖЛИВОГО

РОЗВИТОКУ ФІЗИЧНИХ, РОЗУМОВИХ І
ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ОСОБИСТОСТІ

У ПРОЦЕСІ РЕАЛІЗАЦІЇ ЯК В ТРЕНУВАЛЬНОМУ,
ТАК І В ЗМАГАЛЬНОМУ ПРОЦЕСАХ ДЛЯ

ОТРИМАННЯ КРАЩИХ РЕЗУЛЬТАТІВ

СПОРТИВНИЙ ДИСКУРС
ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ЯК МОВНА

ДІЯЛЬНІСТЬ В РАМКАХ СПОРТУ



БАБЕНКО О.В., ШЕКЕРА О.О ПОДІЛЯЮТЬ СПОРТИВНИЙ
ДИСКУРС НА ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ, ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНИЙ,
РАДІО- ТА ІНТЕРНЕТ. ЦЯ КЛАСИФІКАЦІЯ ЗАСНОВАНА НА
ТОМУ, ЩО СПОРТИВНИЙ ДИСКУРС ЗАВЖДИ БЛИЗЬКИЙ ДО
МАС-МЕДІЙНОГО ДИСКУРСУ, ОСКІЛЬКИ ВІН Є ОСНОВНИМ
КАНАЛОМ СПОРТИВНОГО ДИСКУРСУ. ОТЖЕ, МИ МОЖЕМО
ВИДІЛИТИ ЩЕ КІЛЬКА ЖАНРІВ: СПОРТИВНЕ ІНТЕРВ'Ю ЧИ
РЕПОРТАЖ, СПОРТ ТЕЛЕ- І РАДІОНОВИНИ, СПОРТИВНИЙ
ТЕЛЕВІЗІЙНИЙ КОМЕНТАР, ПОДКАСТИ, РІЗНОМАНІТНІ
ЛЕКЦІЇ, КОНФЕРЕНЦІЇ, СПОРТИВНІ ШОУ ТА ІН. 
СЬОГОДНІ ВЖЕ ВИОКРЕМЛЮЄМО І СПОРТИВНИЙ
ДИСКУРС У СОЦМЕРЕЖАХ

Спортивний дискурс через тексти
засобів масової інформації
породив такі жанри: коментар,
репортаж, новини, аналітичні,
газетні чи журнальні статті,
замітки, розгорнуті замітки.
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ІНФОРМАЦІЙНА ФУНКЦІЯ. 
ІНФОРМЦЄ ПРО НОВИНИ ЗІ

СВІТУ СПОРТУ ТА
ДОСЯГНЕННЯ СПОРТСМЕНІВ/

ОК

ФУНКЦІЯ ВПЛИВУ. 
ЦЯ ФУНКЦІЯ Є СПЕЦИФІЧНОЮ

ДЛЯ ТЕКСТУ, ОСКІЛЬКИ ВІН
НАВОДИТЬ ФАКТИ ТА

АРГУМЕНТИ ЧЕРЕЗ ШИРОКИЙ
СПЕКТР ДИСКУРСІВ ЗАДЛЯ

ТОГО, ЩОБ ВІДСТОЯТИ СВОЮ
ТОЧКУ ЗОРУ. ТАКИМ ЧИНОМ,
АВТОР ПЕРЕКОНУЄ ЧИТАЧА У

ПРАВИЛЬНОСТІ СВОЄЇ
ПОЗИЦІЇ В КОНТЕКСТІ

АКТУАЛЬНИХ ПРОБЛЕМ
СПОРТУ

ОЦІНЮЮЧА ФУНКЦІЯ.
ЩОДО СПОРТИВНОГО

ТЕКСТУ, ПОНЯТТЯ
«ОЦІНКИ» ВИСТУПАЄ

СУБ'ЄКТИВНИМ ТА
ПЕРЕВАЖНО

РАЦІОНАЛЬНИМ, ПРИ
ЦЬОМУ З НАЯВНОЮ

ЕМОЦІЙНОЮ СКЛАДОВОЮ

Soccer is a sport that requires only a few essential pieces of equipment, which makes it widely accessible.
However, the right equipment can greatly enhance performance and ensure player safety on the field.

ФУНКЦІЇ ТЕКСТІВ ПРО СПОРТ 
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ЯКЩО РАНІШЕ ПУБЛІКАЦІЇ МІСТИЛИ ЛИШЕ ТЕКСТ ТА
ДЕКІЛЬКА ІЛЮСТРАЦІЙ (РІДШЕ ВОНИ

СУПРОВОДЖУВАЛИСЬ ВІДЕО), ТО ЗАРАЗ ВЖЕ
ПОДІБНИМ НІКОГО НЕ ЗДИВУЄШ. НАРАЗІ В ТРЕНДІ
ПОСТАЮТЬ ЖУРНАЛІСТСЬКІ МАТЕРІАЛИ, В ЯКИХ
ВПРОВАДЖЕНІ ВСІ ЗДОБУТКИ ТЕХНОЛОГІЧНИХ

ДОСЯГНЕНЬ. ІНФОГРАФІКА, СЛАЙД-ШОУ, ПОСТЕРНА
ПРЕЗЕНТАЦІЯ, МУЛЬТИМЕДІЙНИЙ ЛОНГРИД,

ЗАСТОСУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ АНІМАЦІЙ - ЦЕ ТЕ,
ЧИМ НАРАЗІ НАМАГАЄТЬСЯ ЗАЦІКАВИТИ СВОЮ

АУДИТОРІЮ БУДЬ-ЯКА КОНВЕРГЕНТНА РЕДАКЦІЯ
ВИДАННЯ. 
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НАРАЗІ ПОПУЛЯРНИМ ТРЕНДОМ В СПОРТИВНІЙ ІНТЕРНЕТ
ЖУРНАЛІСТИЦІ Є СТВОРЕННЯ ВЛАСНОГО БЛОГУ. КРІМ ТОГО,
ПОПУЛЯРНОЮ ТАКОЖ СТАЄ ІДЕЯ, ЩО КОЖЕН ДОПИСУВАЧ У МЕРЕЖІ
ІНТЕРНЕТ МОЖЕ ВВАЖАТИСЯ ЖУРНАЛІСТОМ, ТАКА КОНЦЕПЦІЯ МАЄ
ПРИХИЛЬНИКІВ І ТИХ, ХТО ПРОТИ. БЛОГ – ОДИН ІЗ ЗАСОБІВ, З
ДОПОМОГОЮ ЯКОГО КОРИСТУВАЧ МОЖЕ ВИЯВИТИ ВСІ СВОЇ
ЛІТЕРАТУРНІ НАВИЧКИ, НЕ ПОБОЮЮЧИСЬ РІЗКОЇ КРИТИКИ
РЕДАКТОРІВ ЧИ ВИДАВЦІВ. ВІДСУТНІСТЬ СТРУКТУРИ, СЮЖЕТУ,
ОЗНАК ПЕВНОГО ЖАНРУ В ТЕКСТАХ ЕЛЕКТРОННОГО ЩОДЕННИКА
НЕ Є ПОРУШЕННЯМ НОРМ І ПРАВИЛ. ВИДАВАТИ БАЖАНЕ ЗА
РЕАЛЬНЕ, РОЗМІЩУВАТИ ЧУЖІ МАТЕРІАЛИ БЕЗ ЗАЗНАЧЕННЯ
АВТОРСТВА, ПАПЛЮЖИТИ ІНШИХ ЛЮДЕЙ – ЦЕ ВСЕ ЗАЛИШАЄТЬСЯ
У МЕЖАХ ВНУТРІШНЬОГО ЕТИЧНОГО САМОРЕГУЛЮВАННЯ АВТОРА
БЛОГУ

МАЮЧИ ВЛАСНУ МЕТУ, КОЖЕН БЛОГЕР ОБИРАЄ ВЛАСНУ
СТРАТЕГІЮ, АЛЕ УСІХ ОБ’ЄДНУЄ БАЖАННЯ ЗНАЙТИ СВОЮ
АУДИТОРІЮ ТА ЗБІЛЬШУВАТИ ЇЇ



МЕТОЮ БЛОГЕРА Є НЕ ДОТРИМАННЯ
ЖУРНАЛІСТСЬКИХ СТАНДАРТІВ (ВІН МОЖЕ
БУТИ НЕПРОФЕСІЙНИМ ЖУРНАЛІСТОМ), А
РОБОТА НА АУДИТОРІЮ, СПОНУКАННЯ.
ПОСТИ В БЛОГАХ МАЮТЬ ПЕРШ ЗА ВСЕ
ТРИМАТИ ЧИТАЧА В НАПРУЗІ, ВИКЛИКАТИ
ЯКУСЬ РЕАКЦІЮ. 

АЛЕ, ДАЛЕКО НЕ ВСІ БЛОГИ МАЮТЬ СТОСУНОК ДО
ЖУРНАЛІСТИКИ. ШИРОКІ МОЖЛИВОСТІ ІНТЕРНЕТУ
ВІДЧИНЯЮТЬ ДВЕРІ У БЛОГОСФЕРУ ВСІМ ОХОЧИМ.
ЦЕ МОЖЕ БУТИ ЯК ВИЯВОМ БАЖАННЯ РЕАЛІЗУВАТИ

СЕБЕ У ТВОРЧОСТІ, РОЗВИВАТИ СВІЙ
ПИСЬМЕННИЦЬКИЙ ХИСТ, ТАК І ПРОСТО

НАМАГАННЯМ ПРИВЕРНУТИ УВАГУ, ВИЛИТИ СВОЇ
ЕМОЦІЇ, ЗАДОВОЛЬНИТИ ПСИХОЛОГІЧНІ ПОТРЕБИ.
ВСЕ Ж, ПЕВНА МЕЖА МІЖ ПЕРЕСІЧНИМ БЛОГЕРОМ І
БЛОГЕРОМ-ЖУРНАЛІСТОМ ІСНУЄ. ДОСЛІДНИЦЯ Л.

ЛАЗАРЄВА ВВАЖАЄ: «ДОТРИМАННЯ ЧИ
НЕДОТРИМАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ І Є ТИМ
РОЗДІЛОМ, ЯКИЙ ВИЗНАЧАЄ НАЛЕЖНІСТЬ БЛОҐА ДО

ЖУРНАЛІСТИКИ»
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ЗАРАЗ ЧАСТО МОЖНА ЗУСТРІТИ ТАКУ ТЕНДЕНЦІЮ: АУДИТОРІЇ
ЛЕГШЕ І ПРОСТІШЕ ПЕРЕГЛЯНУТИ КОРОТКИЙ ВІДЕО-ОГЛЯД

ПРО ЦІКАВИЙ СПОРТИВНИЙ ЗАХІД, НІЖ ЧИТАТИ ДОВГІ СТАТТІ.
ЦЕ ДОЗВОЛЯЄ БЛОГАМ ВИХОДИТИ НА НОВИЙ РІВЕНЬ

ПОДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ. КОРОТКІ ВІДЕО-ОГЛЯДИ МОЖНА
РОЗМІЩУВАТИ НА СТОРІНКАХ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ, ЮТУБ-
КАНАЛІ, НАВІТЬ НА СТОРІНЦІ INSTAGRAM. І НЕ ОБОВ'ЯЗКОВО,

ЩОБ ЦЕ БУВ САМЕ ЖУРНАЛІСТ. БУДЬ-ЯКА ЛЮДИНА МОЖЕ
ВЗЯТИ ІНФОРМАЦІЮ З ІНТЕРНЕТУ ТА РОЗМІСТИТИ ЇЇ У СЕБЕ НА

СТОРІНКАХ. ЦЕ ДОВОДИТЬ ТЕ, ЩО БЛОГИ МОЖУТЬ БУТИ
ЗАТРЕБУВАНІ ЧЕРЕЗ СВОЮ ПРОСТОТУ У КОРИСТУВАННІ ТА
ШИРОКИЙ ФУНКЦІОНАЛ. АЛЕ НЕ ВАРТО ЗАБУВАТИ, ЩО ПРИ

БУДЬ-ЯКОМУ КОПІЮВАННІ БУДЬ-ЯКОГО КОНТЕНТУ ПОТРІБНО
ВКАЗУВАТИ ЙОГО ДЖЕРЕЛО. ІНАКШЕ ЦЕ ВВАЖАЄТЬСЯ ЯК

ПЛАГІАТ.
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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ НЕ ВИМАГАЮТЬ

ФІНАНСОВИХ ВНЕСЕНЬ, РЕЄСТРАЦІЯ АКАУНТІВ
У ВСІХ ПОПУЛЯРНИХ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

БЕЗКОШТОВНА. В НИХ СПІЛКУВАННЯ
ВІДБУВАЄТЬСЯ ЗА ТИПОМ ДІАЛОГУ, А ІНОДІ

ФОРУМУ, КОРИСТУВАЧІ ЗВИКЛИ КОМЕНТУВАТИ
ДІЇ ДРУЗІВ, ВСТУПАТИ В ДИСКУСІЇ,

ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ БІЛЬШ ШВИДКЕ ПОШИРЕННЯ
ІНФОРМАЦІЇ, НІЖ В ОФІЦІЙНИХ МЕДІА. ЗА

ДОПОМОГОЮ РЕПОСТІВ МОЖНА
МАКСИМАЛЬНО РОЗШИРИТИ АУДИТОРІЮ, ЯКА

ПОБАЧИТЬ НОВИНУ. ЗАРАЗ ВІДЗНАЧАЄТЬСЯ
ТЕНДЕНЦІЯ, ЩО ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ —

ВБОЛІВАЛЬНИКИ, СПОНСОРИ, СПОРТИВНА
АНАЛІТИКА — НАБАГАТО ЧАСТІШЕ

КОРИСТУЄТЬСЯ СОЦІАЛЬНИМИ МЕРЕЖАМИ, А
НЕ ОФІЦІЙНИМИ САЙТАМИ

РЕАЛІЇ СОЦМЕРЕЖ
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АЛЕ ПОТРІБНО РОЗУМІТИ, ЩО СОЦІАЛЬНІ
МЕРЕЖІ — КАНАЛ ЗВОРОТНОГО ЗВ'ЯЗКУ, ЯКИЙ

ДОЗВОЛЯЄ СЛУХАТИ ФАНАТІВ І СПОРТСМЕНІВ,
ОПЕРАТИВНО РЕАГУВАТИ НА ПОДІЇ В РІЗНИХ

СОЦІАЛЬНИХ ГРУПАХ. ТАК ЯК БІЛЬШІСТЬ
КОМЕНТАРІВ НА ОФІЦІЙНИХ САЙТАХ КЛУБІВ
ПІДДАЮТЬСЯ ЦЕНЗУРІ, СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ

ДАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ТРАНСЛЮВАТИ ДУМКИ ТА
ПРОХАННЯ АВДИТОРІЇ У ВІЛЬНОМУ СТИЛІ, НЕ
ОФІЦІЙНО. УЧАСТЬ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ
ПРИПУСКАЄ, ЩО ДОВЕДЕТЬСЯ ОТРИМУВАТИ

НЕЗРУЧНІ ЗАПИТАННЯ І НЕГАТИВНІ КОМЕНТАРІ,
ПОТРІБНО БУТИ МОРАЛЬНО ГОТОВИМ ДО

ЦЬОГО.

ПРАВИЛА СОЦМЕРЕЖ
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ЧЕРЕЗ ВЗАЄМОДІЮ МІЖ КЛУБОМ ТА ВБОЛІВАЛЬНИКОМ ЧЕРЕЗ
СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ ВАРТО КЕРУВАТИСЯ ГОЛОВНИМ ПРАВИЛОМ
– ПОТРІБНО ОРІЄНТУВАТИСЬ НА ЗАПИТИ СВОЄЇ АУДИТОРІЇ.
ГОЛОВНЕ, ЩО ПРОДАЄ КЛУБ СВОЇМ ФАНАТАМ – ЦЕ ЕМОЦІЇ.
СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ У ЦЬОМУ ПЛАНІ СТАЮТЬ ЧУДОВИМ
КАНАЛОМ КОМУНІКАЦІЇ.

 ПОДКАСТ — ЦИФРОВИЙ МЕДІА-ФАЙЛ АБО НИЗКА ТАКИХ
ФАЙЛІВ, ЯКІ РОЗПОВСЮДЖУЮТЬСЯ ІНТЕРНЕТОМ ДЛЯ
ВІДТВОРЕННЯ НА ПОРТАТИВНИХ МЕДІАПРОГРАВАЧАХ ЧИ
ПЕРСОНАЛЬНИХ КОМП'ЮТЕРАХ. ЗА ЗМІСТОМ ВОНИ МОЖУТЬ
НАГАДУВАТИ РАДІОШОУ, ЗВУКОВУ ВИСТАВУ, ВКЛЮЧАТИ
ІНТЕРВ'Ю, ЛЕКЦІЇ ТОЩО, ЩО НАЛЕЖИТЬ ДО УСНОГО ЖАНРУ
ДОВІРЛИВИХ ВІДНОСИН З БАГАТОЧИСЛЕННОЮ АУДИТОРІЄЮ”

ПРАВИЛА СОЦМЕРЕЖ
ПОДКАСТ
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ДОСЛІДНИЦЯ КІРСТЕН ФРАНДЗЕН НАГОЛОШУЄ, ЩО
СПОРТИВНА ЖУРНАЛІСТИКА ЗАВЖДИ ВВАЖАЛАСЯ
«НЕСПРАВЖНЬОЮ ЖУРНАЛІСТИКОЮ АБО «ВІДДІЛОМ
ІГРАШОК» У ПРОФЕСІЙНІЙ ІЄРАРХІЇ ЖУРНАЛІСТИКИ, ОСКІЛЬКИ
У ТАКИХ МАТЕРІАЛАХ НЕ ПІДНІМАЮТЬСЯ ГОСТРІ ПОЛІТИЧНІ ТИ
СУСПІЛЬНІ ТЕМИ. СПОРТИВНА ЖУРНАЛІСТИКА ЗОСЕРЕДЖЕНА
НА ВИСВІТЛЕННІ ПОДІЙ, ІГОР, КОНКУРЕНЦІЇ І СУПЕРНИЦТВА,
ВИГРАШАХ ТА ПРОГРАШАХ. ТОМУ ТАКА ГАЛУЗЬ ЖУРНАЛІСТИКИ
НЕ МАЄ ЧІТКО ЖУРНАЛІСТСЬКИХ СФОРМОВАНИХ
ПРОФЕСІЙНИХ СТАНДАРТІВ, А МАЄ ВЛАСНИЙ ПРОСТІР, ЯКИЙ
ДАЄ ЗМОГУ ЖУРНАЛІСТАМ ВИСЛОВЛЮВАТИ СВОЮ ВЛАСНУ
ПРИСТРАСТЬ, ХВИЛЮВАННЯ І СУДЖЕННЯ. ЦЕ МАЄ ВИРІШАЛЬНЕ
ЗНАЧЕННЯ ДЛЯ ВСТАНОВЛЕННЯ І ПІДТРИМАННЯ ДОВІРЛИВИХ
ВІДНОСИН З БАГАТОЧИСЛЕННОЮ АУДИТОРІЄЮ”

ЖУРНАЛІСТИКА& СПОРТ
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ТЕМАТИЧНИЙ СКЛАДНИК
СПОРТИВНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ ДУЖЕ
ЗАЛЕЖИТЬ ВІД КРАЇНИ, В ЯКІЙ ПИШЕ

МЕДІЙНИК. КАТЕРИНА ГОДУНОВА
КАЖЕ, ЩО В УКРАЇНСЬКИХ РЕАЛІЯХ
БУДЬ-ЯКА ПЕРЕСІЧНА ЛЮДИНА, ЯКА

ЧУЄ «ЗБІРНА УКРАЇНИ», УЯВЛЯЄ САМЕ
ФУТБОЛ. КРІМ ТОГО, В УКРАЇНІ МАЛО

МЕДІА, ЯКІ СПЕЦІАЛІЗУЮТЬСЯ НА
ОДНОМУ ВИДІ СПОРТУ. ЗДЕБІЛЬШОГО

ЦЕ АБО ФУТБОЛ, АБО ТЕНІС. ТОМУ,
КАЖЕ ЖУРНАЛІСТКА, ЯКЩО ТИ ХОЧЕШ

ПРАЦЮВАТИ У СПОРТИВНІЙ
ЖУРНАЛІСТИЦІ, МУСИШ ТАК ЧИ
ІНАКШЕ РОЗУМІТИСЯ В УСЬОМУ

СПОРТІ, АЛЕ ВИБРАТИ ДЛЯ СЕБЕ
КЛЮЧОВІ ВИДИ.

ЖУРНАЛІСТИКА& СПОРТ



У СПОРТІ ВАЖЛИВО СТЕЖИТИ ЗА ВСІМА НОВИНАМИ, ЩОБ НЕ ВИПАДАТИ З ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОЛЯ. ЯКЩО ЦЕ РОБОТА ІЗ
ТРАНСЛЯЦІЯМИ, ОБОВ’ЯЗКОВО ПОТРІБНО ЗНАТИ ІМЕНА УЧАСНИКІВ ЗМАГАНЬ: ХТО САМЕ БІГАЄ/СТРИБАЄ ТОЩО. ДОБРЕ,
КОЛИ МОЖНА ДІЗНАТИСЯ, ХТО, ДЕ ТА КОЛИ ВИСТУПАТИМЕ НА ЗМАГАННЯХ І В ЯКИХ ТРЕНЕРІВ ВОНИ ТРЕНУЮТЬСЯ. АЛЕ

ГОЛОВНЕ — ЦЕ ЗНАТИ ПРАВИЛА ВИДІВ СПОРТУ.
КРАЩЕ ВСЕ ЦЕ РОЗУМІТИ ДОПОМОЖЕ СПІЛКУВАННЯ ЗІ СПОРТСМЕНАМИ ТА ВЛАСНЕ ЗАНЯТТЯ РІЗНИМ СПОРТОМ.

НЕДОСТАТНЬО ПРОСТО ПРИЙТИ НА ЗМАГАННЯ І ВІДПИСУВАТИ ЯК ЗВИЧАЙНІ НОВИНИ: ПОТРІБЕН ЗАПАЛ І ВМІННЯ
«ФАНАТІТИ» ВІД СПОРТУ. 
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РОБОТА КОМЕНТАТОРА ТА СПОРТИВНОГО ЖУРНАЛІСТА ЧАСТО ПЕРЕТИНАЄТЬСЯ. ТОМУ КРАЩЕ ОПАНОВУВАТИ ОБИДВА
НАПРЯМИ. КОМЕНТУВАННЯ — ЧАСТИНА СПОРТИВНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ ЯК ФОРМАТ (ЯК ПРЯМІ ТРАНСЛЯЦІЇ ДЛЯ

ТЕЛЕВІЗІЙНОЇ ЖУРНАЛІСТИКИ ЧИ ВІЗУАЛКИ).
 РОБОТА НА СТРІЧЦІ НОВИН І ВИПУСК ТЕЛЕВІЗІЙНИХ НОВИН ПРО СПОРТ — ЦЕ НАСАМПЕРЕД ПРО ІНФОРМУВАННЯ:

ПОТРІБНО ЗНАЙТИ ЯКОМОГА БІЛЬШЕ ЦІКАВОЇ ІНФОРМАЦІЇ З РІЗНИХ ВИДІВ СПОРТУ. ВОДНОЧАС РОБОТА З
ЕКСКЛЮЗИВНИМИ ТЕМАМИ ТА КОМЕНТУВАННЯМ ПЕРЕДБАЧАЄ СПЕЦІАЛІЗАЦІЮ НА КІЛЬКОХ ВИДАХ СПОРТУ. НА

«СУСПІЛЬНЕ СПОРТ» КОЖЕН ЖУРНАЛІСТ І КОМЕНТАТОР МАЄ ГЛИБОКО РОЗБИРАТИСЯ В КІЛЬКОХ ОСНОВНИХ ВИДАХ
СПОРТУ, АЛЕ НЕ ОБОВ’ЯЗКОВО ДИВИТИСЯ ВСІ МАТЧІ Й ЗНАТИ АБСОЛЮТНО ВСІ ІМЕНА.

 ВАЖЛИВО, ЩОБ ЛЮДИНА РОЗУМІЛА ІНШІ ВИДИ СПОРТУ, ПРОТЕ НЕ ВАРТО РОБИТИ УНІВЕРСАЛЬНОГО СОЛДАТА
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ЦІКАВІ ТЕМИ НА СПОРТИВНОМУ РИНКУ ЗНАХОДЯТЬ СКЛАДНО. НАРАЗІ ПРОБЛЕМА В ТОМУ, ЩО В УКРАЇНІ ВІДСУТНІЙ ЖИВИЙ СПОРТ —
ТОБТО МАСШТАБНІ ЗМАГАННЯ ІЗ ПРИСУТНІСТЮ ВБОЛІВАЛЬНИКІВ. ТОМУ ЖУРНАЛІСТАМ ПЕРЕВАЖНО ДОВОДИТЬСЯ ШУКАТИ

СОЦІАЛЬНІ ТЕМИ, А НЕ ПИСАТИ ПРО ЗМАГАННЯ. 

«З ПЕРШИХ ДНІВ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ МИ ПРОСИЛИ СПОРТСМЕНІВ ПОШИРЮВАТИ НА СВІТОВУ АВДИТОРІЮ ПОТРІБНІ ДЛЯ УКРАЇНИ
МЕСЕДЖІ. ТАКОЖ ЗАВЕЛИ БАЗУ РОСІЙСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ВІЙНУ, АДЖЕ ВЖЕ ТОДІ ЗРОЗУМІЛИ, ЩО ЇХ ПОТРІБНО ВИПИЛЮВАТИ ЗІ
СВІТОВОГО СПОРТУ», — КАЖЕ ОЛЕГ ЩЕРБАКОВ, ОЧІЛЬНИК СПОРТИВНОГО ВИДАННЯ «ТРИБУНА» ПРО ПОЗИЦІЮ «ТРИБУНИ». НАРАЗІ ТАКИХ БАЗ У ВИДАННЯ
— ТРИ:
РЕЄСТР РОСІЙСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ВІЙНУ;
РЕЄСТР ЗНИЩЕНИХ СПОРТИВНИХ ОБ’ЄКТІВ;
РЕЄСТР ПОЛЕГЛИХ СПОРТСМЕНІВ.
РЕЄСТР РОСІЙСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ ПІДТРИМУЮТЬ ВІЙНУ, ЗАПРАЦЮВАВ У КВІТНІ 2022 РОКУ. ЗАРАЗ У НЬОМУ ДО 900 ІМЕН. ЦЕЙ СПИСОК ПЕРЕДАВАЛИ
ДО КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ МОЛОДІ ТА СПОРТУ ДЛЯ ПОДАННЯ НА САНКЦІЇ, ЯКЕ ЗГОДОМ РОЗГЛЯДАЛА РНБО ТА ВР.
«НАМ ПОТРІБНІ ДОКАЗИ, ЩОБ РОСІЙСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ ВИКЛЮЧАЛИ З МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. ЯКОСЬ МІЖНАРОДНИЙ ОЛІМПІЙСЬКИЙ КОМІТЕТ
ПІДГОТУВАВ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ДОПУСКУ РОСІЙСЬКИХ І БІЛОРУСЬКИХ СПОРТСМЕНІВ: ВОНИ НЕ ПОВИННІ ПІДТРИМУВАТИ ВІЙНУ ЧИ БУТИ ЧЛЕНАМИ
МІЛІТАРНИХ ФОРМУВАНЬ. ОДНАК МИ ВИЯВИЛИ, ЩО В САМОМУ КОМІТЕТІ Є ШЕСТЕРО РОСІЯН, А ЩОДО ЧОТИРЬОХ БУЛИ ДОКАЗИ ПІДТРИМКИ ВІЙНИ. НА
ПРЕСКОНФЕРЕНЦІЇ ПРЕЗИДЕНТА МОК ТОМАСА БАХА МИ ЗАПИТАЛИ, ЧОМУ ЗРОБИЛИ ТАКІ РЕКОМЕНДАЦІЇ, АЛЕ САМІ МАЮТЬ У СКЛАДІ КОМІТЕТУ РОСІЯН. НАС
ПОПРОСИЛИ НАДІСЛАТИ ДОКАЗИ, А ПОТІМ ЦИХ ЛЮДЕЙ УСУНУЛИ З ПОСАД», — КАЖЕ ОЛЕГ ЩЕРБАКОВ.
ТАКОЖ ЗАСНОВНИК ВИДАННЯ РОЗПОВІДАЄ, ЩО РЕДАКЦІЯ РОБИЛА МІНІРОЗСЛІДУВАННЯ ПРО ТЕ, ЯК СПОРТСМЕНАМ ВИПИСУВАЛИ ДОЗВОЛИ НА ВИЇЗД ЗА
КОРДОН ДЛЯ НАВЧАЛЬНО-ТРЕНУВАЛЬНИХ ЗБОРІВ ІЗ ПІДГОТОВКИ ДО ЗМАГАНЬ. У НЬОМУ ЗʼЯСУВАЛОСЯ, ЩО ТРЕНЕР ПОЇХАВ В ІРЛАНДІЮ, А СПОРТСМЕН
ЗАЛИШИВСЯ У КРОПИВНИЦЬКОМУ. ЦЕЙ НАКАЗ МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ ПРОДОВЖУВАЛО ЧОТИРИ РАЗИ.
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https://ua.tribuna.com/uk/


ЧОМУ НЕ ВАРТО ДИВИТИСЯ СОЦМЕРЕЖІ ПЕРЕД
ТРЕНУВАННЯМ

ДОСЛІДЖЕННЯ В БРАЗИЛІЇ ПОКАЗАЛО, ЩО
ПЕРЕГЛЯД СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ ПРОТЯГОМ 30
ХВИЛИН ПЕРЕД ТРЕНУВАННЯМ ЗНИЖУЄ
ЕФЕКТИВНІСТЬ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ.

ДОСЛІДЖЕННЯ ОХОПИЛО 2 ГРУПИ: ОДНА
ДИВИЛАСЯ ДОКУМЕНТАЛЬНИЙ ФІЛЬМ, ІНША –
СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ. І ДРУГА ГРУПА ПОКАЗАЛА НА
15% ГІРШІ РЕЗУЛЬТАТИ В ТРЕНУВАННІ.

РОЗУМОВА ВТОМА ВІД СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ
ЗАГАЛОМ ЗНИЖУЄ МОТИВАЦІЮ І ЗДАТНІСТЬ
КОНЦЕНТРУВАТИСЯ, ЩО ПОГІРШУЄ ФІЗИЧНІ
РЕЗУЛЬТАТИ.

HTTPS://GENTLEMAN.24TV.UA/CHOMU-SLID-UNIKATI-
SOTSIALNIH-MEREZH-PERED-
TRENUVANNYAM_N2638414  11 ВЕРЕСНЯ 2024 ВИЯВИЛОСЯ, ЩО ІНСТАГРАМ, ТІКТОК ЧИ ФЕЙСБУК

ПЕРЕД ТРЕНУВАННЯМ (ЯКЕ МАЄ ДОПОМОГТИ ВАМ
ПРОЖИТИ ДОВШЕ І ЗДОРОВІШЕ) МОЖЕ ФАКТИЧНО

ПОГІРШИТИ ВАШІ РЕЗУЛЬТАТИ.

PAGE 17



З ЧОГО ПОЧИНАЮТЬ ІНТЕРВ'Ю З ТЕМИ СПОРТУ
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